
Відгук  

на освітню програму "Інженерія програмного забезпечення" першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти  

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) "Інженерія програмного 

забезпечення" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що розроблена 

робочою групою кафедри інженерії програмного забезпечення інституту 

інформаційних технологій та реалізована в Івано-Франківському 

національному технічному університеті нафти і газу, відповідає вимогам 

Стандарту вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного 

забезпечення», аналізу ринку праці та тенденціям розвитку галузі.  

ОПП регламентує цілі та програмні результати навчання. Всі компетенції 

та результати навчання Стандарту реалізовані в освітніх компонентах 

нормативної частини. Аналіз результатів навчання програми дозволяє 

забезпечити достатній професійний рівень кваліфікації бакалаврів та здатність 

творчо вирішувати професійні задачі, пов’язані з розробкою, експлуатацією, 

супроводом програмного забезпечення та програмних сервісів. Послідовність 

вивчення освітніх компонентів, перелік та їх обсяг відповідають структурно-

логічні схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія 

програмного забезпечення» і забезпечують відповідність програмних 

результатів навчання запитам роботодавців. Також слід відмітити досить 

оригінальний  фокус ОПП, орієнтований на розробку програмного 

забезпечення   для пріоритетних проблем національної енерґетики України. 

На основі вищезазначеного, вважаю, що освітня програма "Інженерія 

програмного забезпечення" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу є 

актуальною та відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечуючи 

високий рівень підготовки майбутніх фахівців у галузі інформаційних 

технологій. Тому рецензовану освітню програму можна рекомендувати до 

використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія 

програмного забезпечення». 
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